I. Felvételi gyakorl6 feladatsor javitokulcsa

négyosztalyos gimnaziumokba

1.

8

3

4
Minden helyesen beirt szdm 1-1 pont. S pont
2. 4db 2 pont
3.
a) Kinek hany pontja van ebben a pillanatban?

A | B E
2 4 6
Miden helyes vélasz 1-1 pont. S pont
b) 3 mérk6z€s van hatra. 2 pont
4.
a) 9,62kg =9kg+620¢g 1 pont
b) 23h=% nap + 3 h 1 pont
¢) 6202,7dm’=6m’+202 dm’ + 700 cm® 1 pont
d) 56700 cm =1 km - 433 1 pont
5.
Blgtosan Lehet hogy 1237, | | etetlen
igaz de nem biztos

a) | A deltoid hosszabb atl6ja felezi a rovidebbet. +
b) | A 20-n4l kisebb primszamok 0sszege paros. +
¢) | A hdrommal oszthatd szam oszthaté kilenccel is. +
d) | Az 4tmér6 a kor legrovidebb hirja. +
Minden helyes valasz 1-1 pont. 4 pont




PL.:

o) o)

Minden helyes elrendezés 1-1 pont S pont

7.

a) maradék 5/7 része 50% 1 pont
kirdnduldsra 20% 1 pont
12% a vendégldben = 12 000 Ft 1 pont
100% = 100 000 Ft 1 pont

b) 1/5r1ész 1 pont

¢) Utikoltség 1 pont

d) 70000 Ft 1 pont

8.

a) szombat 1 pont

b) 10 mm 2 pont

9.

a) 24 db 2 pont

b) 6cm’ 2 pont

10.

4 cm x=2 cm 1 pont

A trapéz szdgei 60° és 120°. 2 pont

m| \4cm
a=8cm 1 pont
30° c=4cm 1 pont
x=2cm s o

8 cm m +2°=4 1 pont
m=~12 1 pont

T =6-12cm? 1 pont



